

# Благодáрственное письмо

Штаб Тотального диктанта выражает благодарность

РАНХиГС при президенте РФ

за помощь в организации в 2019 году акции  
по проверке грамотности.

Желаем вам побед в любых обстоятельствах и  
ситуациях, радости вопреки всему и несмотря  
ни на что, силы для глобальных свершений и  
простого человеческого счастья.

Благодарим вас за активную жизненную  
позицию, веру в проект и ваш бескорыстный  
труд и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Министр по делам молодежи  
Республики Татарстан  
Д.И. Фаттахов

Директор РМОО  
«Центр культуры и диалога» РТ  
А.В. Стрелкова



тотáльный  
диктáнт

